

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2018. március 29-én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a LEADER pályázati felhívások támogatási kérelmének benyújtására

Előterjesztő: Tóth József polgármester

Előkészítő: Dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző
Léka Gyuláné pénzügyi előadó
Bíró István művelődési központ igazgatója

Véleményező: Pénzügyi és gazdasági bizottság
Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

Iktatószám: I/647 - /2018.

Tisztelt Képviselő-testület!

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. január 25-i ülésén a LEADER pályázati felhívásokhoz kapcsolódóan határozatban döntött a támogatási kérelmek benyújtásáról. Az ifjúság- és lakosságmegetartó programok támogatására hozott 11/2018. (I.25.) számú határozatban a polgári Hurka-pite Fesztivál került megjelölésre, mint hagyományörző rendezvény, azonban a felhívás értelmében ez csak 2019. évre vonatkozhat, illetve a megvalósítás ideje 24 hónap. A rendezvény szervezőivel történt egyeztetés alapján ideai rendezvényre kívánják a pályázatot benyújtani, így a fenti határozat módosítása szükséges.

Polgáron, az évek, évtizedek óta augusztus 19-én megrendezésre kerülő ünnepség az egyik legfontosabb hagyományörző kulturális rendezvényünk. Ekkor történik az államalapító Szent István királyunkra történő megemlékezés és az új kenyér megszületésének ünnepe. A helyi szellemi kulturális értékekre, illetve a hagyományos népi kulturális gyökerekre támaszkodó előadó-művészeti csoportok bemutatkozására szervezett rendezvény, melyen a környező településekkel történő együttműködésnek köszönhetően színpadra lépnek a helyi és szomszédos településeken működő előadó-művészeti csoportok és lehetőség nyílik a helyben előállított kézműves termékek bemutatására is.

A pályázatban a város 25 éves évfordulójának tiszteletére kétnapos rendezvény kerül megtervezésre, így augusztus 18-án és 19-én kerül sor a több programsorozatból álló megemlékezésre. A hagyományörző rendezvényünk során a város valamennyi lakosa - a kicsi gyermektől az idősekig - megtalálhatja a számára tetsző programot. A rendezvény tervezett programelemei az alábbiak:

- ünnepi szentmise a Római Katolikus templom 160 éves felszentelésének alkalmából,
- kiállítás megnyitó Barankovics István kereszténydemokrata politikus életművéből,
- színpadi bemutató a helyi értéktárhoz tartozó népművészeti értékekből: - Barkó Imréné: Száz mondóka és gyermekjáték Polgárról c. gyűjtésének felhasználásával óvodások színpadi bemutatója, ezt követi az Európa díjas és a Felszállott a Páva döntőjéig jutó, többszörösen kiváló minősítéssel rendelkező debreceni Hajdú Táncegyüttes színpadi produkciója, mely az erdélyi, felvidéki, szatmári és dunántúli táncok mellett, a helyi értéktárba felvett Polgári Csapásolást és Csárdást is magába foglalja,

- helyi és környező településeken élő kisvállalkozók népművészeti és kézműves termékeinek bemutatója és kirakodóvásár a külön erre a célra lezárt főúton a Főtéren mellett,
- népművészeti vidámpark, különös figyelmet fordítva az áramfogyasztást nélkülöző fából készült játszóterek, játékok kizárólagos használatára, a környezetszennyezés minimálisra való törekvésének jegyében,
- egész napos szolgáltatást nyújt Kádár Ferkó fotósínháza.
- színpadi produkciók: helyi amatőr előadó-művészeti közösségek bemutatói, először a mai kor kulturális kínálatának megfelelően a Mazsorett, a Hip-hop és a Fitt-dance csoportok bemutatói, a roma közösség programja, majd a szintén a helyi értéktárba felvett Polgári Tiszavirág Citerazenekar műsora, valamint a testvérvárosok által delegált művészeti csoportok bemutatói következnek a tiszaujvárosi Kisbocskor Néptáncgyűttes és a Nagykárolyi Néptánc együttes,
- az államalapításról szóló megemlékezés és az új kenyér ökumenikus megszentelése és szétosztása.
- a miskolci Szinva-völgyi Vasas Táncgyűttes bemutatkozása, őket követi az ORT-IKI utcaszínházi produkció népi komédiával,
- A rendezvény záró kulturális programját a Kossuth díjas, Csík Zenekar szolgáltatja, a koncertet követően tűzijátékkal zárulnak a két nap eseményei.

Bízunk benne, hogy a fenti programok hozzájárulnak a helyi értékek megővéséhez, közösséget teremtenek, hagyományokat ápolnak, növelik a résztvevők helyi identitástudatát, a közösségi programok vonzóbbá teszik a felnövő generációk és a fiatalok számára a helyben maradást, a helyi szerepvállalást, ne csak egymás mellett, hanem együtt is éljen Polgár lakossága.

A fentiek értelmében a felhívás alapján benyújtott támogatási kérelem kedvező elbírálása esetén a Szent István napi Hagyományőrző Fesztivál valósulhatna meg 2018. augusztus 18-án és 19-én.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni, és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2018. március 20.

Tisztelettel:



Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
.../2018 (.....) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a LEADER pályázati felhívások támogatási kérelmének benyújtására” vonatkozó előterjesztést és a „**VP6-19-2-1-45-3-17 kódszámú, Ifjúság- és lakosságmeztartó programok támogatása**” című pályázati felhíváshoz kapcsolódóan az alábbi határozatot hozza:

1. Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatási kérelmet nyújt be a „**VP6-19-2-1-45-3-17 kódszámú, Ifjúság- és lakosságmeztartó programok támogatása**” című felhívásra, melynek keretében a **Szent István napi Hagyományőrző Fesztivál** valósul meg 2018. augusztus 18-án és 19-én.
2. Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 127/2017. (XI.23.) számú határozatával elfogadott 2018. évi költségvetési koncepció 5. számú pontjában foglaltakra felhatalmazza a polgármestert, hogy az **önerő összegét, maximum 352.941,-Ft-ot** a 2018. évi költségvetésben a fejlesztési pályázatokra elkülönített céltartalékban biztosítsa.
3. A Képviselő-testület a 11/2018. (I.25.) számú határozatát ezúton visszavonja.

Határidő: 2018. április 13.

Felelős: Tóth József polgármester